


[IHanomuumo nonamue K0OpOUHAMHOU NIOCKOCHLU.
L] Paccmompemns uzoopasicenue mouku Ha KOOPOUHAMHOU

nJ10CKOCHU.
[/lamb nonamue 00 ypaeHeHuu ¢ 08ymsa nepemeHHbIMU, UX

peuienue u zpaguxe ypagHeHuA.
Hayuumb cmpoums 2papuk auneuno20 ypasHeHus ¢

08yMsA nepemMeHHbIMU.
H3yuumo anzopumm nocmpoenus 2pagpuxka 1uHeuHo2o

YPABHEHU C 08YMA NePeMEeHHbIMU.




...................

_______  Becnomnum!

NPAMOY207IbHYIO CUCHEMY
KOODJIUHAM




Benovinum!

OMUbICKAHUA Koop()uuam

X —9mo u oyoem aoct

2. Ilposecmu uepe3 mouxy

NPAMYI0, NAPAIENbHYIO OCU X,
U HAllMu KOOpOUHamy moyKku _ _ A A
nepeceuenus IMoi NPAMOI ¢ 0Cb10 e L P S
¥y - 9mo u 0yoen opouHama mouKu. : y= A /







Bcnomnum!
ax +b=10
JIUHCUHDbIM YPABGHECHUECM
C OOHOU nepemeHHolu

exooum
00:3aMmejibHO 6



JIuHeiltHoe ypasHeHue ¢ 08Yyms

— nepememwviuu
(N Dyl ¢ = ()

JIUHEUHBIM YPACHEHUEM C
VeMEHHbIMU

PeweHuem ypasHeHun ¢ 08Yyms
HeuszeecmHbLIMU HA3bléaemca napa
nepemMeHHbLX, NPU NOOCMAHOBKE




Peuwumeo nuneiinoe ypasenenue ¢ 00HOU

nepemeHHou,

)60€é PAGECHCMG6O.




JIuneiliHoe ypasHeHue
o0.adarom ceolicmeami, KAk YypasHEeHUS C OOHOU
nepemeHHou

nepenecmu ciacaemoe
UIMEHUB €20 3HAK,

2. Ecau YypaeHeHus
Ha yucno (He pagHoe Hy), mo
ROJIYYUMCA PABHOCUIbHOE
ypagHeHue.




C 08YMA NEPEeMEHHBIMU
OOHU U me Hce KOPHU
PABHOCUTIbHBIMU.
3 2 3
=5 u 3x"=5-4y

yacmiu 6 npagyro



) Ipumep 1
JIUHECUHO20 P(-4; 7)

YPAGHEHUS C O8YMA NEPEMEHHBIMU ~  Ng— - - = — 2= — = 7

YPAGHEHUIG
(3;0), (2; 1), (1; 2),

2. lHocmpoum ¢ xOy mouku:
A(3; 0), B(2; 1), C(1; 2),
E(0; 3), M(-2; 5).

3. Coeounum eéce mouku.

Bce mouku nexcam na oonoit
nPAMOU.

0J11 NOCMPOEHUA NPAMOTL




Buoieoo:

Ecnu mouka P(-4; 7) npunaonexicum
npamou m, mo napa(-4;7) - ecmo
peuieHuem ypasHeHusl.



X +ty—-3=10

Peanvnasa cumyauusn | Anzeopauueckas I'eomempuueckasn
(croeecnasn mooesnn) Moo0eb Mooenb

Cymma 08yx uucen x+y=3 npamasa m
pasna 3. (Muneinoe (cpaguk auneiinozo
ypagHeHue ¢ 06YyMA  YPABHEHUA C 08YMA
nepemeHHviMu) nepemeHHviMu)

Jlna nocmpoenus epagpuxka oocmamouno naumu
KOOpOUHAambl



-2y =-6
y=-6:(2

2. Ilycmo y = 0, noocmaeum 6
ypaeuenue 3,x _2. 0 + 6= 0 2 ..............

................................................
................................................

3. llocmpoum mouxku u e
conuHuM np}lMOﬁ ....... ....... ....... ....... ....... .......




Anzopumm nocmpoenua zcpaguka
ypaenenus ax +by +c=10

(x5 1).

2. Ilpuoams nepemennou
u3 ypasuenus ax + by +c =0 coomeer
Hoayuum

3. Ilocmpoum na Koopounammoii N10CKOCHU MOUKU (X1 V1
(X2; y3) u

4. Ilpamaa — ecmo



Omeemumos Ha 60nPocwl:

KOOPOUHAMHOU NI0CKOCMbIO?
KOOpOUHam moyKu

an2opumm nOCMpPOeHUs 1 MOUKU
KOOPOUHAMHO (
4. Coopmynupyume
5. Kakue ypasnenus nazviearomcs
6. Umo saensemcsa peuieHuem JTUHEUHO20 YPAGHECHUS
08yMs NePemeHHbIMU?
7. Kakou



